

菏泽牡丹预计4月8日进入观赏期



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 3月10日,记者从菏泽市牡丹发展服务中心获悉,受2023年冬季以来降雪、降水、气温等多重因素影响,今年菏泽牡丹花期整体将推迟一周左右,预计将于4月8日进入观赏期。

近日,原市牡丹产业发展中心副主任、研究员陈学湘,曹州百花园牡丹专家孙文海,曹州牡丹园牡丹专家赵信勇,农技师王洪宪,市气象局气象专家张翠英等到牡丹园共同查看牡丹长势,交流今年牡丹生长状况,并对牡丹花期做出预测。经过综合研判,专家们表示,相较去年,今年牡丹花期整体将推迟一周左右,曹州牡丹园和曹州百花园将于4月8日前后进入观赏期,4月12日前后是最佳观赏期;大田牡丹

和冠宇牡丹园将于4月10日前后进入观赏期,4月中旬是最佳观赏期。相较于大田牡丹和冠宇牡丹园来说,曹州牡丹园和曹州百花园温度较高且早期开花品种占30%以上,因此会较早进入观赏期。

3月10日,原市牡丹产业发展中心副主任、研究员陈学湘在接受记者采访时介绍:“今天是3月10日,第一朵梅花开放,比往年晚了将近一个月。杏花去年3月7日开放,今年杏花还要4天左右才能开放,比去年晚大约一周时间。另外,我们从牡丹品种大胡红来看,从它的显蕾期到初次开花,我统计了5年,平均39天开花,最长的46天开花,最短的35天开花。从今年的牡丹生长情况来看,大胡红要到4月12

日前后才能初开。不过牡丹是中花品种,早花品种应该早四五天,以此推算,4月8日菏泽牡丹早花品种应该可以开放。”

据专家分析,受天气影响,今年杏花、梅花、迎春花等花期较往年都有所推迟。影响牡丹花期的主要因素是降水、气温、品种等,受2023年冬季以来降雪、降水、气温等多重因素影响,地温较低,今年牡丹花期将会推迟。但今年三月份气温较往年略高1.5℃左右,随着气温的回升,地温随之升高,且今年土壤湿润度较高、水分充足,牡丹生长的步伐将会加快。

据了解,为进一步提升“牡丹之都 花样菏泽”文化旅游品牌形象,完善我市文化旅游产品体系,丰富产品内涵,抢抓牡丹节会旅游黄金季,加速文化旅游市场发展,满足广大市民、游客多样文旅消费需求,市文化和旅游局充分挖掘菏泽深厚文化底蕴和多彩旅游资源,融合牡丹文化的绚丽、黄河文化的壮阔、红色文化的厚重以及水浒文化、乡村振兴、绿色生态、城市休闲等多重元素,打造了15条精品旅游线路。



今春市区新增6万余株牡丹芍药



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 春季是牡丹定植、拿芽、修剪的关键时期,为保障我市去年秋季种植的牡丹在今年春季鲜艳盛开,近日,市城市管理局牡丹技术指导服务小组对市区牡丹养护管理进行现场技术指导。

3月8日,牡丹晚报全媒体记者来到市人民路,市城市管理局事业发展中心道路绿化科副科长王汝昌正在对该路段牡丹春季定植、拿芽、修剪、施肥等内容进行现场讲

解。“主枝留8到12个即可,适当地松松土壤……”王汝昌一边介绍牡丹管理的相关知识,一边亲自动手操作,耐心指导园林工人对新种植牡丹进行管理和养护。

牡丹晚报全媒体记者通过市城管局获悉,去年秋季以来,我们在市区公园绿地、广场、城市出入口、机场和高铁、主要道路、单位庭院、驻菏大中专院校等九大区域增植牡丹49000余株、芍药16000余株。谷雨前后,这些牡丹将次第盛开,迎接四海宾朋。

“六大行动”打造“商务‘菏’您365”服务品牌

权威发布



破,牡丹区获评全国县域商业“领跑县”、山东省乡镇商贸中心建设引领县,一大批试点政策落地,各项工作开花结果、卓有成效。

今年,全市商务系统将按照“1261”工作思路,紧紧扭住党的建设“一个引领”,大力开展商务能力作风提升、重大战略纵深推进“两大工程”,聚力实施市场消费稳中求进、对外贸易促稳提质、招商引资以进促稳、商贸流通体系跃升、电子商务扩面融合、开放平台优化提升“六大行动”,牢牢守住安全生产等“一排底线”,打造“商务‘菏’您365”服务品牌,加快推动商务高质量发展。

在市场消费方面,我市将聚力打造“菏泽消费促进年”品牌,推动汽车、家电等以旧换新,培育挖掘一批“准限上”企业,壮大个体户、小微企业数量,不断挖掘新增长点、新增长量。

在对外贸易方面,我市将精心组织重点展会,加快发展跨境电商,培育壮大主体队伍,不断优化外贸结构,力争年内新增进出口实绩企业100家以

上,持续拓展开放发展空间。

在招商引资方面,我市将聚焦打造“投资菏泽”品牌,大力推进重点产业招商,加快推进重点项目落地,精心筹备招商引资推介活动,持续优化招商引资环境,在高水平开放、高质量招商引资上持续用力、见到实效。

在商贸流通方面,我市持续提升城市商业体系,大力实施城市商圈跃升行动,加快完善县域商业体系,争创国家级、省级“领跑县”“引领县”,大力推进商贸物流产业,持续提升产业发展水平。

在电子商务方面,我市将紧抓重点活动,助力菏泽优品行销全国、走向世界;抓业态创新,拓展线上销售渠道;抓电商生态,推动产业链上下游电商企业集聚膨胀。

在开放平台方面,我市将聚焦“一区一策”推动开发区改革措施落实落地,组建“开发区招商联盟”走出去对外合作;推动保税物流中心与山东港口集团等加强合作,提升进出口物流环境;持续推广国际贸易“单一窗口”新功能应用。

“九九”寒尽!最高气温升至21℃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 3月11日“九九”寒尽,3月10日记者从市气象部门获悉,预计3月11日菏泽天气晴朗,最高气温将升至21℃左右。

3月11日是“九九”第九天,3月12日正式“出九”,意味着春暖花开、万物生机勃发的时节到了。据市气象部门预报,未来一周菏泽天气以晴间多云天气为主,预计3月11日气温登顶,最高气温升至21℃左右,中午异常温暖。12日到13日,先后受冷空气和低压槽云系影响,气温持续大幅下降。14日到15日,和风暖阳,最高气温骤升,重回20℃附近,再现异常偏暖天气,昼夜温差较大。16日到17日,高空转为偏西南气流,云量增加,但低层暖空气势力较强,早晨寒凉减退,体感舒适,适宜户外活动。

菏泽市气象台3月

10日15时53分发布天气预报:今天,多云转晴,最高温度21℃,最低温度7℃,南风2~3级转北风3~4级阵风5~6级。11日夜间到12日白天,晴间多云,最高温度16℃,最低温度2℃,北风转南风2~3级。12日夜间到13日白天,多云,最高温度18℃,最低温度7℃,南风2~3级阵风5~6级。13日夜间到14日白天,晴转多云,最高温度20℃,最低温度5℃,南风2~3级。14日夜间到15日白天,多云,最高温度21℃,最低温度8℃,南风2~3级转3~4级。15日夜间到16日白天,多云转晴,最高温度22℃,最低温度8℃,南风2~3级。16日夜间到17日白天,多云,最高温度19℃,最低温度12℃,北风2~3级。

